



**Tvoja karijera
počinje ovde!**

JPM

JANKOVIĆ POPOVIĆ MITIĆ

DOBRODOŠLICA



“

Dobrodošli u JPM Janković Popović Mitić. Naš lokalni, regionalni i globalni domašaj i način na koji radimo sa našim klijentima i ostvarujemo rezultate znače da ćete započeti karijeru u dinamičnom i stimulativnom okruženju. Očekujemo visok učinak, posvećenost, bistrinu i vrednoću. Zauzvrat ćete steći odlično iskustvo, obučavaćemo vas i podržavati tokom vašeg napredovanja. Kako budete sticali iskustvo, sve više prilika će biti pred vama, i tokom i nakon završetka vašeg pripravničkog staža.

Molimo vas da pročitate profile u ovoj brošuri. Naveli smo ono što smatramo da će naš profil i naš domašaj značiti za vašu budućnost. Ali pravo je široka oblast, i opcije su svakako brojne. Prema tome treba da budete sigurni da se prijavljujete za rad u okruženju koje radi, misli i postupa na način koji vama odgovara. Okruženju čiji vas rad inspiriše, gde ćete godinama želeti da ostanete i napredujete.

Ako mislite da je JPM Janković Popović Mitić pravo mesto za vas, nadamo se da ćete doći i biti deo našeg tima. Radujemo se saradnji sa vama.

Janko Nikolić

Advokat | JPM kontakt za pripravnički staž i studentsku praksu

”

“

Stožiranje u JPM je bilo i jeste veoma korisno iskustvo. Ponuditi adekvatne odgovore na profesionalne izazove i učiti iz ličnog i iskustva drugih svakako je pozitivan, transformativan proces.

Koji savet bih dala nekome u vezi sa pripravničkim stažom? Ostanite fokusirani i predani – rezultati će doći.

Jelena Malešević, pripravnik

”



Pet saveta za uspešan pripravnički staž

Pitali smo naše advokate i partnere da podele svoja iskustva sa nama.
Evo šta su rekli

Budite otvoreni.

Profesionalna zaduženja i ciljevi će se u dinamičnom okruženju verovatno menjati, prema tome budite fleksibilni.

Nemojte biti preoštri prema sebi.

U redu je grešiti. Tek ste na početku, kolege će imati razumevanja za to. Naučite iz tog iskustva, a onda nastavite dalje

Podržavajte jedni druge.

Ako niste sigurni u vezi sa nečim, prvo se obratite kolegama pripravnicima.

Naučite procedure.

Ovo možda zvuči očigledno, ali važno je naučiti i primeniti potrebne proceduralne korake i pravne protokole. Budite fokusirani i proaktivni.

Uključite se u rad.

Prijavite se za dodatna zaduženja - to je odličan način da upoznate ljude u svim našim oblastima rada.

Još dragocenih saveta može naći na našem sajtu u odeljku "Karijere".

RAZVOJ TOKOM ČITAVE KARIJERE

Vaše učenje će početi već prvog dana, i biće proces koji traje.

Stalna obuka će osigurati da vaša znanja budu usmerena i relevantna. Iskustvo ćete sticati svakodnevno, kroz rad koji je i fascinantno i koristan za vašu karijeru

Rad koji inspiriše

Naš rad je fokusiran na lokalno i međunarodno okruženje i privredu, i jasno odražava našu poslovnu strategiju. Upravo tu ćete početi da stičete poslovno iskustvo, tehnička znanja i širok pogled na situaciju koji će vam biti potrebni da biste napredovali u karijeri.

Očekivaćemo vaš doprinos od samog početka, tako da ćete uskoro biti u poziciji da vodite važne aspekte transakcija. Svaki zadatak koji budete izvršavali biće usmeren na jedan od poslovnih sektora koji pokrivamo, što će vam omogućiti da stalno učite o nekoj konkretnoj privrednoj grani.

Budući da su sve naše oblasti rada usmerene na konkretne oblasti poslovanja, razvijaćete i svoj način razmišljanja kroz rad sa različitim klijentima u korporativnom sektoru.

Kako budete sticali znanje i samopouzdanje, bićete izloženi sve većim odgovornostima. Dokažite se i uskoro ćete pružati upravo onaj nivo vrhunskog rad na kojem se zasniva naš zajednički napredak.

Obuka koja pruža više

Naša obuka usmerena je na dugoročno napredovanje. Počinje sa uvodom u posao koji pokriva znanja iz određenih pravnih oblasti, poslovanja i rada sa klijentima, kao i sisteme i procese na kojima se naš rad zasniva. Nadograđivaćemo vaše znanje i dopunjavati ga gde bude potrebno.

Kako budete napredovali, naš tim će vam pomagati da steknete zdrave osnove stručnog, poslovnog i pravnog znanja. Dodatna podrška se pruža u vidu obuke jedana-jedan i redovnih ocena vašeg rada. Mi ćemo mnogo uložiti u vašu budućnost, jer ćete vi biti značajan deo naše budućnosti. I učinićemo sve što možemo da vam pomognemo da postanete upravo onakav izuzetan advokat i poslovni savetnik kakvog naši klijenti očekuju.

Vaš stručni razvoj

Obezbedićemo vam sve što vam je potrebno za stručno napredovanje. Šta god želite da postignete, bićemo tu da vas podržimo. Uz to, podučavaćemo vas sa ciljem jačanja uobičajenih poslovnih znanja i veština, kao i poboljšanja učinka.

Sve naše oblasti rada održavaju i redovne obuke za advokate na svim nivoima, pa možete uvek biti sigurni da ste u toku sa najnovijim saznanjima i praksom.

ČETIRI PITANJA KOJA TREBA SEBI DA POSTAVITE

Do sada ste videli šta možemo da vam ponudimo i koje su vam mogućnosti ovde na raspolaganju. Pre nego što se detaljnije upoznate sa našom firmom i našim radom, odvojite jedan trenutak da postavite sebi sledeća pitanja. To će vam pomoći da odlučite da li ste prava osoba za nas, i naravno, da li smo mi pravo okruženje za vas.

Da li imam široke vidike?

Naš domašaj je širok, kao i karijera koju nudimo. Skoro sav naš rad ima važan lokalni, regionalni ili globalni aspekt.

Jesam li osoba širokog uma?

Pod time podrazumevamo - da li težite da svojim iskustvima dodate nove dimenzije? Vaša karijera ovde bi se mogla razvijati u raznim pravcima. Morate biti dovoljno prilagodljivi i posvećeni da biste maksimalno iskoristili svaku priliku, ma gde da vam se pruži.

Osim dobre akademske podloge, imam li još nešto?

Naravno, tražimo visprene, pametne ljude koji grade dobre međuljudske odnose i imaju impresivne akademske rezultate. Ali advokati koji se ovde najbolje pokažu umeju svestrano da razmišljaju i rado iznalaze načine da se istaknu i mimo svoje neposredne trenutne uloge.

Da li razmišljam dugoročno?

Vi ste tek na početku karijere i ne očekujemo da već imate potpunu viziju svoje budućnosti. Međutim, od ključnog je značaja da budete dugoročno usredsređeni na svoju karijeru i na odnose koje ćete izgraditi sa klijentima i kolegama.



“

Zahvaljujući korporativnom fokusu advokatske kancelarije JPM Janković Popović Mitić, moje razumevanje komercijalnih transakcija je znatno napredovalo.

Vremenom sam dobila i veću odgovornost na zadacima koje obavljam. Usavršavajte se, trajno težite boljim rezultatima i iskoristite maksimalno stečena znanja u praktičnoj primeni.

Bojana Javorić
advokat

”

“

Razmislite o temama koje vas interesuju van pravnog okvira, u smislu određenog sektora ili privredne oblasti.

Postoji visoka verovatnoća da će se vaša interesovanja poklopiti sa radom jednog od naših pravnih odeljenja. Ukoliko ste uključeni u rad koji vas stvarno zanima, bićete više motivisani i učićete brže.

Andrea Cvetanović
pripravnik

”



Šta zapravo znači biti vodeća advokatska firma u Srbiji?

Za nas biti vodeća advokatska firma nije pitanje položaja niti veličine. To je pitanje snage tima – intelekt, profesionalizam i fokus koji ostvaruju rezultate za naše klijente.

Naša strategija vođena je fokusom na lokalni, regionalni i globalni privredni sektor. Naše napredovanje u svakom od njih zavisi od naše sposobnosti da pružamo savete koji često prevazilaze uskostručna pitanja.

Klijenti nas doživljavaju kao posvećene poslovne savetnike a ne samo pravne stručnjake. Ostajemo kao vodeća advokatska kancelarija u svakom privrednom sektoru ne samo zahvaljujući savetodavnom radu u nekim od najvećih transakcija, već i potragom za poslovima koji će nas odvesti u nove oblasti rada.

To za vas znači da ćete biti uključeni u rad koji je podjednako inovativan i intelektualno stimulativan. Iskusićete uzbudljive poslovne transakcije od samog početka i imati prilike da učite iz znanja iskusnih kolega iz Srbije i širom sveta. Kako nas naša potraga za novim transakcijama bude vodila sve dalje, tako će se i vama otvarati nova vrata.

OBLASTI PRAVA

KO SMO MI?

JPM je vodeća advokatska kancelarija u Srbiji koja pruža potpunu uslugu u Srbiji i regionu jugoistočne Evrope. Od 1991. godine pomažemo stranim i domaćim klijentima iz raznih privrednih grana da uspostave, izgrade i održavaju svoje poslovno prisustvo u Srbiji i jugoistočnoj Evropi. Naša stručnost, iskustvo i visoki standardi su provereni i prepoznati. Pomogli smo brojnim klijentima da ostvare pionirske transakcije u tranzicionoj privredi. Njihove probleme rešavano fleksibilnim i inovativnim pristupom.

KOMPANIJSKO PRAVO / SPAJANJA I PREUZIMANJA

JPM pruža usluge vodećim stranim i srpskim društvima u svim aspektima kupoprodaje društava i poslovanja, često sa međunarodnim elementom.

BANKARSTVO I FINANSIJE

JPM strukturira zahtevne i inovativne poslove i pritom pruža pravne savete najvišeg standarda svim vrstama klijenata.

REAL ESTATE

Naš tim za nepokretnosti predstavlja one-stop-shop za projekte u oblasti nepokretnosti i gradnje.

USKLAĐENOST POSLOVANJA SA ZAKONIMA

JPM nudi kompleksne, tehničke i konsultantske savete klijentima.

REGULATORNO PRAVO I JAVNE NABAVKE

Rad sa državnim ministarstvima i agencijama može biti i zahtevan i produktivan. Jedan od ključeva za uspeh su smernice pravnih zastupnika koji umeju da se izbore sa složenošću zaključivanja ugovora sa državnim preduzećima.

PORESKO PRAVO

Naš rad uključuje inovativne, kreativne i kompleksne transakcije.

IP & IT

Pružamo savete u svim aspektima uspostavljanja, zaštite, korišćenja i ostvarivanja prava nad intelektualnom svojinom.

ŠTA RADIMO?

Mi poslujemo u tranzicionoj privredi u kojoj se pravno okruženje neprestano menja, sa ciljem da se dostignu pravni standardi Evropske unije. Stoga smo usredsređeni na rešenja koja ispunjavaju poslovne ciljeve naših klijenata, a istovremeno obezbeđuju pravnu sigurnost. Naša posvećenost i iskustvo u rešavanju kompleksnih poslovnih pitanja omogućavaju nam da iznađemo kreativna rešenja koja odgovaraju našim klijentima.

PRIVREDNO PRAVO

Dobro sastavljen ugovor je često osnov za dobar poslovni odnos. Sporazum pripremljen s pažnjom može da predvidi, pa tako i izbegne brojne probleme.

PRAVO KONKURENCIJE I ZAŠTITA KONKURENCIJE

Mi nudimo kreativna rešenja kojima obezbeđujemo ciljeve naših klijenata u oblasti konkurencije i regulatorne prakse.

REŠAVANJE SPOROVA

Naš tim za rešavanje sporova zastupa brojne klijente, naročito u korporativnom i finansijskom sektoru.

RADNO PRAVO

Razvijamo i implementiramo praktična rešenja za zakonske i regulatorne novine

ENERGETIKA I INFRASTRUKTURA

Društva u oblasti energetike i dalje su suočena sa složenim i zahtevnim odlukama. Upoznati smo sa problemima i posedujemo potrebno znanje da pružimo klijentima kreativna rešenja.

MEDIJI I TELEKOMUNIKACIJE

Pružamo savete o širokom spektru transakcija u oblasti medija i telekomunikacija.

PRIVATNOST / KORIŠĆENJE I ZAŠTITA PODATAKA

JPM ima obimno iskustvo u savetovanju klijenata o svim aspektima zaštite podataka, revizije i postupanja u skladu sa zakonima.

Otvoreni dani JPM Janković Popović Mitić

Tokom čitave godine održavamo otvorene dane za najbolje kandidate. Ti dani predviđaju ne samo učenje već i vaše aktivno učešće.

Tokom interaktivnih sastanaka imaćete priliku da postavljate pitanja našim advokatima , a da se pritom upoznate sa našim prostorijama i okruženjem. Nadamo se da ćemo imati priliku da se upoznamo sa vama.

Radno iskustvo

Studentima prve godine nudimo dvodnevne prakse, koji uključuju jedan dan praćenja rada naših advokata. To će vam pomoći da steknete bolje razumevanje našeg posla, naše firme i našeg okruženja.

To će vam biti od koristi prilikom prijavljivanja za letnji program stažiranja ili pripravnički staž.

JPM Letnji program stažiranja 2017

JPM Janković Popović Mitić traži uspešne i ambiciozne studente za volonterski rad tokom leta. Program stažiranja osmišljen je tako da studentima pruži izazovno iskustvo koje odražava zahteve jedne komercijalne advokatske kancelarije najvišeg ranga u Srbiji.

Odabrani kandidati će pomagati u nizu interesantnih pravnih zadataka, poput pomaganja partnerima kod pravnog istraživanja, pravnih memoranduma, parnica ili kancelarijskih poslova.

Obuka u oblasti istraživanja pomoći će vam da razvijete svoje veštine pisanja pravnih dokumenata i istraživanja, kao i da razumete kako da razne zakone primenite u realnom okruženju. Pisanje pravnih dokumenata ćete usavršavati pomaganjem kod sastavljanja dokumenata sa pravnim savetima ili pripreme pravnih due diligence izveštaja, u okviru nekih od najznačajnijih komercijalnih transakcija u Srbiji.

Naši raniji stažisti veoma pozitivno govore o svom radnom iskustvu u JPM i saradnji sa partnerima, advokatima i pripravnicima. Mnogi studenti se nakon završavanja pravnog fakulteta rešavaju da se kandiduju za pripravničko mesto u našoj advokatskoj kancelariji

PROCES PRIJAVLJIVANJA

Kriterijumi i postupak izbora

Letnji program stažiranja namenjen je nesvršenim studentima prava sa nad prosečnim ocenama. Odabir kandidata vrši se na osnovu akademskih uspeha, umeća sporazumevanja na engleskom jeziku i zainteresovanosti za neku konkretnu oblast prava.

Stožiranja su individualna i prilagođena su interesovanjima i rasporedu svakog studenta ponaosob. Razgovaraćemo sa vama da bismo saznali kakva su vam interesovanja, znanja i iskustvo. Kada primi popunjenu prijavu, koordinator programa stažiranja će vas kontaktirati radi zakazivanja razgovora.

Kako se prijaviti

- Prorpatno pismo
- CV
- Primer pismenog sastava na engleskom jeziku, 2 do 5 strana
- Overena kopija fakultetskih predmeta i ocena

Vašu kompletiranu prijavnu dokumentaciju potrebno je poslati na e-mail adresu: hr@jpm.rs.

JPM Pripravnički staž

Ako ste absolvent ili svršeni student prava, prijavljujete se slanjem prijavne dokumentacije.

JPM praksa (studenti III godina fakulteta)

Pre slanja prijavne dokumentacije potrebno je da sačekate rezultate svih ispita iz III godine.

Kako se prijaviti

- Proravno pismo
- CV
- Primer pismenog sastava na engleskom jeziku, 2 do 5 strana
- Overena kopija fakultetskih predmeta i ocena

Vašu kompletiranu prijavnu dokumentaciju potrebno je poslati na e-mail adresu: hr@jpm.rs.

RAZGOVOR I INICIJALNA PROCENA

Ako nam se sviđa vaša prijava za JPM Letnji program stažiranja ili JPM Pripravnički staž, pozvaćemo vas na inicijalnu procenu u našoj kancelariji. To će nam omogućiti da vas upoznamo i vidimo za šta ste sposobni. Istovremeno je to i za vas prilika da upoznate nas i naše okruženje i da saznate malo više o radu u JPM Jankovic Popovic Mitic.

Procena uključuje sledeće:

- Formalnu dobrodošlicu od našeg tima zaduženog za pripravnike, kao i od naših trenutnih pripravnika
- Fiktivnu komercijalnu vežbu koja će ispitati kako se snalazite u timskom radu
- Razgovor sa dva starija advokata iz kancelarije
- Pismenu vežbu kojom se ispituje vaša sposobnost sastavljanja dokumenata
- Poslepodnevnu kafu/čaj, nakon koje sledi obilazak naše kancelarije.

Usmeni razgovor je prilika da se istaknete kao pojedinac i da nam zaista pokažete ko ste. Na sledećoj strani možete naći nekoliko saveta kako da se pokažete u najboljem svetlu. Nastojaćemo da vam što pre kontaktiramo nakon obavljenog razgovora.

Ako vam je potrebno neko razumno usklađivanje našeg procesa inicijalne procene, ili imate dodatnih zahteva, molimo da se obratite Janku Nikoliću (Senior Associate | JPM Trainee Recruitment) putem adrese: janko.nikolic@jpm.rs

KAKO DA SE PRIPREMITE

Razgovarali smo sa advokatima i partnerima i pitali ih kakve bi savete mogli da daju u vezi sa procesom prijave i razgovora. Evo šta su rekli.

Pet saveta za što bolju prijavu

1. Budite iskreni, ali budite i profesionalni.
2. Jasno naznačite zašto ste baš nas odabrali i zašto ovde vidite svoju budućnost.
3. Nemojte zaboraviti da više puta proverite šta ste napisali. Vođenje računa o detaljima je od ključnog značaja u pravu i svaka greška će se primetiti.
4. Ovde se ceni individualnost, prema tome pokažite svoju ličnost. Budite otvoreni.
5. Interesuje nas vaše mišljenje o nama. Recite nam, ali bez citiranja našeg materijala.

Pet saveta da se istaknete tokom razgovora

1. Dobro se pripremite. Pokažite svoje poznavanje naše firme i našeg rada. I recite šta to vama znači.
2. Bilo bi korisno da budete u toku sa relevantnim komercijalnim pitanjima i događajima, prema tome čitajte poslovne i pravne publikacije.
3. Budite spremni da pričate uglavnom vi. Ne zaboravite da želimo da vas upoznamo.
4. Smislite neka povezana pitanja za kraj razgovora - volimo zainteresovane kandidate.
5. Najvažnije je da budete ono što jeste, a ne ono što mislite da želimo da budete.

BIG DEAL



Big Deal projekat čiji je idejni tvorac i realizator advokatska kancelarija JPM (Janković, Popović i Mitić) i okuplja najbolje studente pravnih fakulteta iz regiona sa ciljem da studenti prava na praktičan način uz vrsne advokate iz Srbije i zemalja u okruženju ovladaju zanjima i veštinama kompanijskog prava.

Cilj Big Deal projekata je bio i ostao prenošenje praktičnog znanja iz oblasti kompanijskog prava najboljim studentima pravnih fakulteta u regionu, i to kroz simulaciju kupoprodajne transakcije.

Na ovaj način studenti imaju priliku da se susretnu sa konkretnim problemima koji se dešavaju u privredi i da ih rešavaju u gotovo realnim uslovima. Iskusni advokati iz Srbije i regiona prenose svoja znanja i iskustvo studentima, i pomažu im da što brže i lakše prođu kroz period pripreme i sprovođenja transakcije i steknu praktična iskustva koja će im biti dragocena tokom njihove buduće karijere u nekoj od advokatskih kancelarija ili kompanija u kojima će započeti svoju profesionalnu karijeru.

Posebnost Big Deal projekta ogleda se i u tome što se kompletna komunikacija između advokata, mentora i timova studenata pravnih fakulteta odvija na engleskom jeziku.

Najbolji studenti u studiji slučaja dobijaju tromesečnu praksu u advokatskoj kancelariji JPM Janković, Popović i Mitić, sa mogućnošću daljeg zaposlenja.

Big Deal na Facebook-u: www.facebook.com/bigdeal.srbija

“

Partneri u JPM Janković Popović Mitić su stručnjaci u svojim pravnim oblastima i spremni su da podele znanja sa svojim mlađim kolegama. Naučićete takođe mnogo od profesionalnog iskustva partnera i njihovih veština u složenim komercijalnim transakcijama.

Budite posvećeni rešavanju izazova, ostvarujte dobre rezultate i premašujte, kako sopstvena očekivanja, tako i očekivanja iskusnijih od vas. Nove i veće mogućnosti za napredovanje u karijeri će se otvoriti onima koji pokazuju visok nivo profesionalizma i izvanredne rezultate.

Nikola Poznanović
Partner

”



BUDIMO U KONTAKTU

Zahvaljujemo se sto ste izdvojili vreme da pročitate našu brošuru.

Nadamo se da vam je pomogla da bolje shvatite zašto želite da se priključite advokatskoj profesiji.

I što je još važnije, nadamo se da vas je inspirisala da postanete deo advokatske kancelarije JPM Janković Popović Mitić.

Iskoristite priliku.

JPM Janković Popović Mitić



JPM

JANKOVIĆ POPOVIĆ MITIĆ

Vladimira Popovića 6 | NBGP Apartments
11070 Belgrade | Serbia | tel: +381 11 207 6850
fax: +381/11/207-6899

www.jpm.rs